



ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем Илону Владимировну ФИЛИППОВУ, начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и казначейского исполнения бюджета — главного бухгалтера.

С днем рождения: Ирину Ивановну АФАНАСЬЕВУ, главу сельского поселения Белавинское; Татьяну Вячеславовну ПРИЛЕПШЕВУ, депутата Совета депутатов сельского поселения Белавинское; Марину Сергеевну ЛИСИНУ, директора Савинского Дома культуры; Дарью Вадимовну ЗАХАРОВУ, специалиста отдела бухгалтерского учета, отчетности и казначейского исполнения бюджета администрации сельского поселения Белавинское; Анастасию Яковлевну ЕГОРОВУ, труженика тыла, вдову участника и ветерана Великой Отечественной войны; Анну Ефимовну ДРУЖИНИНУ, мать воина, погибшего в Афганистане; тружеников тыла Нину Андреевну КОРОЛЕВУ, Петра Петровича БОДОДОШКИНА, Екатерину Ивановну ШУШЛИНУ, Александру Ефимовну ФРОЛОВУ; реабилитированных Николая Алексеевича АБРАМОВА и Татьяну Николаевну КИРОВУ.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

Дети — это смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, благоустроиваем и развиваем наше поселение, строим планы на будущее. И хотя этот праздник по праву считается детским, он служит для взрослых напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребенка. Забота о подрастающем поколении и защита его прав — это наша прямая и повседневная обязанность. Все мы желаем вырастить детей здоровыми, жизнерадостными, успешными, подарить им тепло своих сердец, вселить веру в лучшее. Наши юные жители достойно представляют Белавинское поселение на престижных конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, добиваются высоких наград. Задача общества, власти, семьи — поддерживать это стремление, развивать таланты и, самое главное, оберегать детей от зла, жестокости и социальных пороков.

Выражаю искреннюю признательность родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в воспитание подрастающего поколения. Отдельной благодарности заслуживают люди, которые подарили настоящую семью приемным детям. Огромное спасибо за ваше терпение, неравнодушие и доброту. Желаю взрослым крепкого здоровья, счастья и благополучия. А детям — солнечного лета, веселых и увлекательных каникул, новых друзей и интересных открытий! С праздником!

И. АФАНАСЬЕВА,
Глава сельского поселения Белавинское.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Коротко о разном

• В честь Дня защиты детей в поселении будут установлены детские игровые площадки.

• 19 мая в администрации сельского поселения Белавинское состоялось совещание с жителями деревень Яковлево, Щетиново, Новониколаевка по вопросу газификации этих населенных пунктов.



Совещание по газификации.



Опашка деревни Пашнево.

• Администрацией сельского поселения Белавинское проведен аукцион и заключен муниципальный контракт с Ликино-Дулевским ДРСУ, которое провело работы по асфальтированию центра и придо-

мовой территории у домов № 17, 21 на улице Пролетарской и дома № 19 на улице Ленина в деревне Губино. Им же проведен ямочный ремонт дорог на улицах 1-й Ленинской и 2-й Ленинской этой же деревни. Продолжаются дорожные работы на улицах Железнодорожной и Луговой, а также в деревнях Савинская, Халтурино, Лышиково и Софряково.

• В целях пожарной безопасности в населенных пунктах сельского поселения Белавинское создаются

противопожарные минерализованные полосы, идут монтаж отбойников и обустройство противопожарных водоемов.

• Для обеспечения безопасности дорожного движения проведены работы по освещению пешеходных переходов в районе автобусных остановок в деревнях Губино и Савинская.

• В деревне Губино на участке от улицы Полевой до ПМК-16 строится линия уличного освещения.

• ОАО «МОЭСК» реконструировало линию электропередач в деревне Федотово протяженностью 2,84 километра с установкой опор и новой трансформаторной подстанции (ТП), что позволит освободить мощности существующей ТП и даст возможности использовать их на перспективу.

• На кладбищах деревень Губино и Пашнево проведены работы по опилровке аварийных деревьев.

• На территории сельского поселения Белавинское идет окос сорных растений.

Где можно купаться

Согласно постановлению главы сельского поселения Белавинское № 163 от 16.05.2014 года «Об определении мест отдыха и купания на территории сельского поселения Белавинское» определены места отдыха и купания:

• водоем в деревне Савинской, за домом № 7;

• водоем в деревне Губино, на улице Ленинской, за домом № 123.

Ведутся работы по благоустройству пляжа в деревне Савинской. Специалисты Роспотребнадзора выполнили обработку водоемов и прилегающих к ним территорий против клещей и комаров в деревнях Савинская, Губино, Софряково.

ОБРАЗОВАНИЕ

Подарки от главы

Последний звонок прозвучал 24 мая для выпускников Щетиновской средней школы. Ребята с трепетом и волнением ждали этого радостного события. Теплые слова и пожелания сказала им глава муниципального образования «Сельское поселение Белавинское» И. И. Афанасьева, которая вручила ребятам памятные подарки и пожелала удачной сдачи ЕГЭ, никогда не забывать своих учителей и наставников, не бояться трудностей и верить в свои силы.



КУЛЬТУРА

Праздничный концерт «Уголок России», посвященный 85-летию Орехово-Зуевского района, состоялся в Савинском Доме культуры 18 мая.

В программе звучали песни о Родине в исполнении хорового коллектива «Россияночка», юных участниц вокального кружка «До-ми-соль-ка». Несколько песен под аккордеон подарил зрителям лауреат районного фестиваля «Серебряный дождь» Федор Вершинин, а Алена Астахова порадовала джазовыми композициями. Особый интерес вызвало выступление дебютантов — вокально-инструментального ансамбля под руководством Александра Михайлова. Концерт никого не оставил равнодушным, о чем свидетельствовали бурные аплодисменты.

Концерт в день выборов

ЗНАЙ НАШИХ!

Приз за знание географии

Ученик 9-го класса Щетиновской средней школы Иван Жигарев, победивший в областном этапе Всероссийской олимпиады школьников по географии, представлял наше поселение и Подмосковье на заключительном этапе, прошедшем в Оренбурге. Этот город собрал ребят из разных уголков России, и тем приятнее, что наш земляк завоевал призовое место.

Желаем ему дальнейших успехов и покорения новых вершин.



Подведены итоги Всероссийского юниорского конкурса «Подрост». На это традиционное мероприятие в Пушкинский район съехались более 100 представителей из 46 субъектов РФ.

«Бронза» за охрану леса

Ребята из Московской области участвовали в нем впервые. Дебют оказался удачным. Девятиклассник Губинской средней школы Андрей Баранов стал бронзовым призером в номинации «Практическая природоохранная деятельность», представив результаты проекта школьного лесничества «Берендей» по восстановлению лесов на участках, пострадавших от пожаров и короеда. Завершился конкурс закладкой памятной аллеи в честь Всероссийского конкурса «Подрост». Вместе с Андреем свои деревня посадили сотрудники Губинского участка лесничества Орехово-Зуевского филиала «Мособлеса».



ГРАФИК ОСТАНОВКИ КОТЕЛЬНЫХ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ РЕМОНТНЫХ РАБОТ

НАИМЕНОВАНИЕ, АДРЕС	СРОКИ ОСТАНОВКИ
№ 6 дер. Губино	13.05 — 27.05
№ 7 дер. Губино	3.06 — 17.06
Тепловые сети от ООО МЗ «Тонар»	Межотопит. период
№ 15 БМК дер. Савинская	5.08 — 19.08
№ 17 дер. Белавино	Межотопит. период